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Fecha méaxima de entrega

Debe estar ordenado, con la letra y nimeros del estudiante.

La solucion de los ejercicios con los procedimientos adecuados para
llegar a la respuesta. (analizo principalmente procedimiento)

SE DEBE COLOCAR EL ENUNCIADO DE CADA EJERCICIO y luego
solucionarlo.

Se realizaran unas actividades en quizziz y cuestionario de google, estos se
publicaran en el classroom con un tiempo definido.

Ten presente

V. v VvV

e Mandar las fotos de la actividad AL CLASSROOM, preferiblemente que estas
fotos estén en un documento de Word o pdf con su respectivo orden.

e Las fotos deben tener buena calidad en su imagen, se sugiere que no quede con

Recuerda sombras (ya que algunas personas les queda muy borrosa y no se aprecia bien
los procesos)

e En caso de fraude mismas fotos o mismo trabajo serd anulado y su
nota sera un 1.0 sin posibilidad de recuperar la nota.

TRIANGULO DE PASCAL

El Binomio de Newton es una formula que permite determinar cualquier potencia de un binomio, el cual esta
formada por una serie de coeficientes (parte numérica) que pueden ser determinadas de forma rapida y
sencilla a través del siguiente Triangulo de Pascal.

El triangulo de Pascal es un triangulo de nimeros enteros, infinito y simétrico Se empieza con un 1 en la
primera fila, y en las filas siguientes se van colocando nimeros de forma que cada uno de ellos sea la suma
de los dos numeros que tiene encima. Se supone que los lugares fuera del triAngulo contienen ceros, de forma
gue los bordes del triangulo estan formados por unos. Aqui sélo se ve una parte; el triangulo continla por
debajo y es infinito.
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El segundo término de cada linea del triangulo de Pascal informa el exponente del binomio para saber que
Linea de los coeficientes (parte numerica) necesitamos para poder empezar a solucionar el binomio.

» [FOERAED] (ash)' -1
(@b =ash
21 (a+b)? = a* + 2ab + b*
3[ 31 |—*[potenciaala3] (a-b)’=a’-3a’h +3ab’-b’
[6 [4 | 1 |—>[potencaalad] (a-b)=a*- 4a’b +6a2b* -4ab*+b*
10]10] 5 [ 1 |—»[potencaaa’5] (a+b): = a* + 5a‘b +10a°b? +10a*b*+5ab*+b*
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Los pasos para solucionar cualquier binomio con el triangulo de Pascal es:

1. Realizar el triangulo de Pascal
Identificar por medio del segundo término del triangulo los coeficientes que contiene ese binomio

3. Se colocan los coeficientes dejando un espacio prudencial para colocar los términos del binomio separados
por los signos ( si el binomio es positivo, todos los términos quedan positivos; si es una diferencia los
signos se intercalan.

4. En el primer coeficiente, se coloca el primer término del binomio con el exponente del binomio y en los
siguientes términos se coloca el mismo término con el exponente en forma descendente al inicial.

5. En el dltimo coeficiente, se coloca el segundo término del binomio, con el exponente del binomio y se
devuelve colocando el mismo término con el exponente de manera descendente.

6. Se solucionan las potencias y multiplicaciones indicadas.

TRIANGULO DE PASCAL POTENCIA DE UNA SUMA Binomio de la suma.
1 (a+b)=1 Todos los signos son
positivos
1 1 (a+b)'=1a+1b
T 2 1 (a + b)* =12 + 2ab + 1b?
1 88 1 (a+ b)’*=1a’ + 3a’b + 3ab’ + 1b°
1 4 6 4 1 (a+ b)*=1a* +4a’b + 6a’b? + 4ab® + 1b°

1 6§10 10 5 1 (@ + by =1a° + 5a‘b +10a°b* +10a°b* + 5ab* +1b°

TRIANGULO DE PASCAL POTENCIA DE UNA RESTA Binomio de la resta.
i En el caso en que en
L g=nr=n el binomio figure un
1 1 (a-b)'=1a-1b signo menos, es decir
1 2 1 (a—b) = 1% - 2ab + 11 se trate de una resta,
tan solo hay que
13 3 1 (@=b)’ =1a’ - 3&b +3ab’ - 1b° alternar los signos del
146 41 (a-b)=1a'—4a’b + 6a°t? —4ab’ + 1b* desarrollo de la

forma+-+—-+—..

1 510 10 5 1 (a-by=1a-5a'b +10a’h* —10a°b° + 5ab* - 1b°
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Ejemplo 1
2x—-3)=12x)*-42x)303) + 6 2x)%(3)> - 42x)(3)3+1 (3)*
=1.16x*—4.8x3.3+ 6.4x2.9— 4.2x. 27+1.81
= 16x* — 96x3 + 216x*> —216x + 81
Ejemplo 2

(v*+42)° =1 ("% +6 (y)>42) + 15 (9H)*(42)? + 20(y*)3(42)3
+15 (yH%2(42)* + 6 (v* )(42)° + 1 (42)°

=1.y** +6.y?°.4z+ 15 .y'%. 162> + 20.y'%. 6423 + 15.y%.256z*
+6.y*.1024z° +1.40962°

= y** + 249?92 + 240y'°2% + 1280y'%2z% + 3840y°z* + 6144 y*z° + 40962°

Taller

Soluciona los siguientes binomios

1. (k—1)1°
2. (22 +2)8 =

3.(m*+n")° =



